
Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский местный житель подозревается в убийстве



06 мая 2017 года в 23 часа 10 минут в следственный отдел по г. Александровск-Сахалинский следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в подъезде дома № 5 по ул. Кондрашкина обнаружено тело 62-летнего ранее судимого жителя г. Александровск-Сахалинский с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по городу Александровск-Сахалинский возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый за аналогичное преступление 58-летний местный житель.

По версии следствия, подозреваемый и потерпевший находились в гостях у общего знакомого, где распивали спиртные напитки. В ходе употребления спиртного между мужчинами возник конфликт на почве того, что потерпевший избивал его друга. В результате конфликта подозреваемый взял нож и нанес им не менее 10 ударов по различным частям тела потерпевшего, после чего покинул место происшествия. Потерпевший после получения ножевых ранений вышел в подъезд, где и скончался.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1125731>

